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1  Zusammenfassung 
 
Die Anliegen und Erwartungen der jungen Generation sind ein wesentlicher Input für eine 
moderne Stadtgestaltung. Linz ermöglichte den Jugendlichen durch diese Jugendbefragung 
die Lebensqualität und das städtische Angebot zu beurteilen sowie ihre Wünsche und 
Anliegen zu formulieren. Die Befragung richtete sich als Vollerhebung an alle jungen 
Linzerinnen und Linzer im Alter von 14 bis 18 Jahren, die in Linz ihren Hauptwohnsitz 
haben. Das Projekt wurde über das Internet abgewickelt, der Fragebogen war für die 
Jugendlichen im Internet unter www.linz.at/befragung abrufbar. Für alle, die keinen eigenen 
Internetzugang hatten, wurden entsprechende Möglichkeiten in den Stadtbibliotheken und in 
den Jugendzentren des Vereins Jugend & Freizeit zur Verfügung gestellt.  
 
Insgesamt wurden 9.237 Jugendliche angeschrieben, davon haben 2.658 Jugendliche den 
Fragebogen im Internet ausgefüllt. Nach Abzug der unzustellbaren Briefe ergibt das für eine 
Internetbefragung unter Jugendlichen hohe Rücklaufquote von knapp 30%. 
 
91% der Linzer Jugendlichen wohnen gerne in Linz.  
Nur 9% gaben an, dass sie lieber in einer anderen Gemeinde oder einer anderen Stadt leben 
möchten. Unterschiede gibt es in den einzelnen Altersklassen. Bei den 14-Jährigen sind es 
7%, die woanders leben möchten, und dieser Wert steigt, je älter die Befragten sind, bis auf 
13% bei den 18-Jährigen.  
Innerhalb von Linz möchten ebenfalls 9% lieber in einem anderen Stadtteil wohnen. 
 
42% der Jugendlichen sind mit den Treffpunkten und Freizeitmöglichkeiten in Linz 
sehr zufrieden oder zufrieden. Je älter allerdings die Jugendlichen sind, umso geringer ist 
die Zufriedenheit. Sind es bei den 14-Jährigen noch 49%, die sehr zufrieden oder zufrieden 
sind, so sind es bei den 18-Jährigen nur mehr 33%.  
Auf die Frage „wo und wie oft triffst du dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en“ sind die Ant-
worten naturgemäß sehr altersabhängig. Je älter die Jugendlichen sind, umso häufiger sind 
sie in der Altstadt, in der Innenstadt, in Lokalen oder in Discos/Raves/Clubbings anzutreffen. 
(Jugend-)Spielplätze, Sportvereine und öffentliche Parks sind hingegen eher für die Jünge-
ren interessant.  
 
Großen Einfluss auf die Freizeitaktivitäten haben auch die Mitgliedschaften in Vereinen oder 
Organisationen. Ganz eindeutig steht die Mitgliedschaft in Sportvereinen an erster Stelle 
in allen Altersgruppen. Die Zahl der Sportvereinsmitglieder nimmt aber ab, je  älter die Be-
fragten sind (41% der 14-Jährigen sind Mitglied in einem Sportverein, bei den 18-Jährigen 
sind es nur mehr 29%). Im Gegensatz dazu erhöht sich mit dem Alter die Zahl derjenigen, 
die in einer politischen Organisation oder bei der Gewerkschaft Mitglied sind. 
 
Freundschaften spielen über alle Altersgruppen hinweg eine sehr große Rolle. Drei-
viertel aller Befragten gehören zu einer Clique, also zu einer festen Gruppe von Freunden. 
Die Gruppengröße bewegt sich zum Großteil zwischen 4 und 10 Personen. Am häufigsten 
wurde als gemeinsames Kennzeichen Freundschaft und Zusammenhalt genannt. 
 
Sport als Freizeitaktivität steht bei der Jugend an oberster Stelle. Aus der Frage, welche 
Angebote in der Stadt Linz sie wie oft nutzen, erkennt man, dass die Jugendlichen am häu-
figsten Angebote, die im weitesten Sinn dem Sportbereich zugeordnet werden können, in 
Anspruch nehmen. So zum Beispiel Schwimmbäder/Badeseen, verschiedenste Sportan-
lagen, Eislaufplätze, Fun Courts und Skateboardanlagen. Ältere Jugendliche nutzen diese 
Angebote weniger oft als die Jüngeren. Im Gegensatz dazu steigt die Nutzung von 
Angeboten, die man im weitesten Sinn als kulturelle Angebote bezeichnen kann, mit dem 
Alter der Befragten. Dazu zählen z.B. Theater, Posthof, KAPU, Museen und ähnliches.  

http://www.linz.at/befragung
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Dass Sport einen hohen Stellenwert einnimmt, sieht man auch an den Antworten auf die 
beiden offenen Fragen nach der Angebotspalette im Bereich Kultur, Freizeit und Sport. So-
wohl bei den Wünschen als auch bei der Frage nach besonders Positivem wurden am häu-
figsten Sportanlagen bzw. Sportmöglichkeiten genannt. Zum einen werden die vielfältigen 
Sportangebote in Linz gelobt, zum anderen ist aber auch die Unzufriedenheit im Bereich der 
Sportanlagen am größten. Die Wünsche reichen von mehr Fußballplätzen, über moderne 
Trendsportanlagen, bis zu mehr Indoormöglichkeiten bei Schlechtwetter. 
 
Öffentliche Verkehrsmittel: tagsüber zufrieden, abends/nachts unzufrieden. Ein essen-
tielles Fortbewegungsmittel der Jugendlichen ist der öffentliche Verkehr. Hier richtet sich die 
Zufriedenheit der Jugendlichen sehr nach der Tageszeit der Benützung. 75% der Befragten, 
unabhängig davon, wie alt sie sind, sind tagsüber sehr zufrieden oder zufrieden mit den 
öffentlichen Verkehrsmitteln. Abends bzw. nachts sind nur mehr 25% sehr zufrieden oder 
zufrieden, wobei hier die Unzufriedenheit mit dem Alter wächst. Erklärbar durch die Ver-
änderung der Freizeitaktivitäten der älteren Jugendlichen in Richtung Abend bzw. Nacht 
(z.B. Treffen in Lokalen, Bars, Discos u.ä.). Auch bei der offenen Frage nach den Wünschen 
bzw. Vorschlägen zur Verbesserung des öffentlichen Verkehrs in Linz steht an oberster 
Stelle das Intervall der Verkehrsmittel abends/nachts zu verkürzen bzw. die Betriebszeiten 
zu verlängern. 
 
Interessant sind die Antworten der Jugendlichen auf Statements und Fragen, die ihre per-
sönliche Situation/Ansichten und ihr Leben im Allgemeinen betreffen.  
Bei Sorgen und Problemen wenden sich die Jugendlichen eher an die Freunde als an 
die Eltern.  
 
Das Politikinteresse nimmt mit dem Alter zu. Bei den 14-Jährigen stimmen der Aussage 
„Politik interessiert mich“ 29% eher zu oder voll zu, bei den 16-Jährigen sind es bereits 41% 
und bei den 18-Jährigen sind es 52%. 
 
Eine überwiegende Mehrheit der Jugendlichen ist mit ihrer Lebenssituation zufrieden. 
In allen Altersklassen gaben dreiviertel der Jugendlichen an, mit ihrer Lebenssituation zu-
frieden oder sehr zufrieden zu sein. Wenn es Probleme gibt, dann hauptsächlich im Bereich 
Schule. 
 
Fast jeder Jugendliche hat Lernhilfe, begleitend zur Schule, erhalten, am häufigsten von 
den Eltern und den Schulkolleg(inn)en. Nur 9% der Antwortenden gaben an, keine Hilfe beim 
Lernen in Anspruch genommen zu haben.  
 
Die Jugendlichen sind durch Krieg bzw. gewalttätige Konflikte am meisten beunruhigt. 
An zweiter Stelle steht die Angst vor Kriminalität. Erst dann kommen persönlichere 
Themen, wie Versagen in der Schule oder im Beruf und arbeitslos sein bzw. keinen Job 
haben. 
 
Die Hälfte der Jugendlichen ist über den Ausländer(innen)anteil in Linz besorgt. Je 
älter sie sind, umso höher ist die Beunruhigung. 45% der 14-Jährigen gaben an über den 
Ausländer(innen)anteil sehr beunruhigt und beunruhigt zu sein, bei den 18-Jährigen waren 
es 55%. Bemerkenswert dabei ist, dass die Jugendlichen auf der einen Seite zwar über den 
Ausländer(innen)anteil besorgt sind, auf der anderen Seite aber auch die Beunruhigung 
über Fremdenhass/Rassismus groß ist (58% der Jugendlichen sind sehr beunruhigt oder 
beunruhigt). 
Extreme politische Tendenzen sind für 35% der 14-Jährigen ein Grund (sehr) beunruhigt 
zu sein und für 40% der 18-Jährigen. 
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Keine politische Mitsprachemöglichkeit beunruhigt 36% der 14-Jährigen und 45% der 18-
Jährigen.  
 
Am Schluss der Befragung gab es für die Jugendlichen noch die Möglichkeit bei einer völlig 
offenen Frage weitere Mitteilungen zu machen. An den Antworten auf die Frage „gibt es 
noch etwas, dass Du uns mitteilen möchtest?“ erkennt man, dass diese Jugendbefragung 
unter den jungen Linzerinnen und Linzern äußerst positiv aufgenommen wurde. Sehr viele 
Jugendliche haben sich hier lobend über diese Befragung geäußert. Sie drücken 
allerdings auch die Hoffnung aus, dass ihre Wünsche berücksichtig werden.  
 
Das Thema  Ausländer steht an zweiter Stelle bei den Antworten auf diese offene Frage.  



Jugendbefragung 2006 Seite 5 

2  Leben in Linz 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Lebst Du gerne in Deinem Stadtteil, oder würdest Du lieber woanders
wohnen, wenn Du es Dir aussuchen könntest?

Frage: 

STADTTEILVERBUNDENHEIT
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P r o z e n t

82% 9% 9%

84% 8% 7%

83% 9% 7%

82% 10% 8%

81% 9% 10%

77% 10% 13%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

lebe gerne in meinem Stadtteil würde lieber in einem anderen
Stadtteil von Linz leben

weiß nicht, keine Angabe würde lieber nicht in Linz, sondern in
einer anderen Gemeinde/Stadt leben
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3  Jugendtreffpunkte 
3.1  Treffpunkte 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE  -  ÜBERBLICK
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35% 42% 16% 3%

38% 33% 16% 8%

23% 41% 24% 8%

25% 31% 25% 14%

19% 32% 25% 18%

29% 25% 21% 20%

20% 25% 28% 22%

18% 15% 18% 43%

11% 17% 22% 44%

14% 14% 15% 51%

18% 10% 13% 53%

2% 8% 22% 61%

6% 9% 15% 63%

8% 7% 14% 65%

bei jemandem zuhause ...........................

in der City/Innenstadt ..............................

im Kino ....................................................

auf der Straße .........................................

in Einkaufszentren...................................

in Lokalen (Cafés/Bars)...........................

in öffentlichen Parks................................

in der Altstadt ..........................................

auf (Jugend-)Spielplätzen .......................

in Discos, bei Raves/Clubbings...............

in einem Sportverein ...............................

im Theater ...............................................

in anderen Vereinen................................

in Jugendzentren/Jugendklubs ...............

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- bei jemandem zuhause
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P r o z e n t

35% 42% 16% 3%

30% 46% 16% 3%

31% 46% 17% 3%

38% 40% 15% 3%

36% 40% 18% 3%

39% 41% 15% 3%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in der City/Innenstadt
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P r o z e n t

38% 33% 16% 8%

27% 32% 19% 13%

36% 34% 17% 8%

43% 30% 16% 7%

44% 34% 13% 5%

42% 34% 16% 5%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- im Kino
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23% 41% 24% 8%

23% 41% 21% 8%

23% 42% 23% 8%

22% 43% 22% 9%

21% 40% 27% 8%

23% 40% 25% 8%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 

  

 



Jugendbefragung 2006 Seite 8 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- auf der Straße

 

s 
f l

 -
 d

em
os

ko
pi

e

B04-03A

BEFRAGUNG
05/06

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

80

80

90

90

100

100
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25% 31% 25% 14%

23% 29% 24% 16%

30% 30% 25% 11%

29% 32% 22% 13%

24% 35% 23% 13%

20% 29% 29% 18%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in Einkaufszentren
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19% 32% 25% 18%

19% 29% 23% 20%

21% 33% 26% 15%

20% 34% 22% 19%

17% 35% 25% 18%

16% 31% 29% 20%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in Lokalen (Cafés/Bars)
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29% 25% 21% 20%

7% 14% 28% 41%

16% 22% 30% 27%

31% 29% 20% 15%

41% 32% 16% 7%

49% 31% 13% 4%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in öffentlichen Parks
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20% 25% 28% 22%

19% 21% 31% 21%

25% 25% 26% 20%

23% 27% 29% 17%

18% 26% 30% 22%

14% 25% 27% 30%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in der Altstadt
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18% 15% 18% 43%

4% 8% 15% 63%

8% 11% 18% 57%

23% 17% 19% 36%

30% 20% 17% 28%

28% 19% 18% 32%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- auf (Jugend-)Spielplätzen
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11% 17% 22% 44%

18% 24% 22% 28%

17% 19% 26% 32%

10% 18% 25% 41%

6% 14% 22% 52%

5% 8% 17% 65%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in Discos, bei Raves/Clubbings
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14% 14% 15% 51%

3% 6% 11% 70%

6% 10% 16% 62%

14% 15% 15% 50%

24% 18% 16% 38%

25% 20% 16% 35%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in einem Sportverein
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18% 10% 13% 53%

22% 10% 13% 46%

21% 12% 12% 50%

15% 11% 15% 54%

15% 10% 13% 57%

15% 6% 13% 62%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- im Theater
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P r o z e n t

2% 8% 22% 61%

1% 19% 66%

2% 5% 19% 68%

3% 8% 23% 60%

1% 9% 28% 56%

3% 13% 24% 55%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in anderen Vereinen
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P r o z e n t

6% 9% 15% 63%

8% 11% 12% 58%

6% 9% 14% 64%

6% 11% 17% 59%

5% 7% 17% 63%

6% 8% 13% 68%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wo und wie oft triffst Du Dich mit Freund(inn)en/Kolleg(inn)en?Frage: 

TREFFPUNKTE

- in Jugendzentren/Jugendklubs
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P r o z e n t

8% 7% 14% 65%

9% 7% 13% 62%

11% 9% 16% 59%

10% 10% 15% 60%

6% 7% 14% 68%

4% 12% 75%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten

weiß nicht, keine Angabe nie
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3.2  Zufriedenheit 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie zufrieden oder unzufrieden bist Du mit den Treffpunkten 
und Freizeiteinrichtungen für Jugendliche in Linz?

Frage: 

TREFFPUNKTE  –  ZUFRIEDENHEIT
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P r o z e n t

11% 31% 39% 10% 5%

15% 34% 34% 9% 3%

11% 33% 39% 10% 4%

10% 32% 37% 10% 7%

10% 27% 43% 11% 6%

7% 26% 43% 13% 7%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

sehr zufrieden (1) zufrieden (2)

teils, teils (3) weiß nicht, keine Angabe

unzufrieden (4) sehr unzufrieden (5)

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie zufrieden oder unzufrieden bist Du mit den Treffpunkten 
und Freizeiteinrichtungen für Jugendliche in Linz?
Warum ist das so?
Anmerkung: 
Diese Frage war eine offene Frage ohne vorgegebene Antwort-
varianten im Fragebogen. Die Antworten wurden von der Stadt-
forschung Linz den nachfolgenden Antwortkategorien zugeordnet.

Frage: 

TREFFPUNKTE  –  ZUFRIEDENHEIT
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A05O

BEFRAGUNG
05/06

Verbesserungsvorschläge, Wünsche:

15%

6%

12%
6%

5%
5%

3%
3%
3%
3%

2%
2%
2%

1%
1%
1%
1%

5%

15%

6%

12%
6%

5%
5%

3%
3%
3%
3%

2%
2%
2%

1%
1%
1%
1%

5%

P r o z e n t

......................................................................Positives, Lob

................................................kennen nicht/benutzen nicht

.....................................Zahl der Einrichtungen/Treffpunkte

.................................................................Art der Besucher

..............................................................Sportmöglichkeiten

..........................................................Jugendzentren/-klubs

...Zustand bzw. Ausstattung der Einrichtungen/Treffpunkte

..................................................................................Lokale

............................................................................Sicherheit

....................................................Parkanlagen/Grünflächen

................................................Probleme mit Erwachsenen

..................................................................Veranstaltungen

...........................................Aufenthaltsräume/Proberäume

.....................................................................Verkehrsmittel

......................................................................Preise/Kosten

..............................................................Werbung/Hinweise

.....................................................Probleme mit der Polizei

.............................................................................Sonstiges
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4  Mitgliedschaft bei Vereinen 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN
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BEFRAGUNG
05/06

35%

10%

9%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

13%

38%

P r o z e n t

.......................................................... Sportverein

.... Katholische/Evangelische Jugend, Jungschar

.......................................................... Musikverein

....................................................... Gewerkschaft

....................................... Pfadfinder, Rote Falken

........................................ politische Organisation

.................................................. Tierschutzverein

................................ Rotes Kreuz/Samariterbund

............................................. Umweltorganisation

............... sonstiger Verein/sonstige Organisation

....................................................... keine Angabe

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Sportverein
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B06-02A

BEFRAGUNG
05/06

35%

41%

40%

34%

31%

29%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Katholische/Evangelische Jugend, Jungschar
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B06-03A

BEFRAGUNG
05/06

10%

13%

10%

10%

10%

7%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Musikverein
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BEFRAGUNG
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9%

13%

10%

9%

6%

6%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Gewerkschaft
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BEFRAGUNG
05/06

4%

4%

6%

10%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Pfadfinder, Rote Falken
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BEFRAGUNG
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4%

6%

5%

5%

4%

2%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- politische Organisation
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BEFRAGUNG
05/06

4%

1%

2%

4%

4%

7%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Tierschutzverein
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3%

3%

2%

3%

3%

4%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 

  

 



Jugendbefragung 2006 Seite 19 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Rotes Kreuz/Samariterbund
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BEFRAGUNG
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2%

1%

2%

2%

2%

3%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- Umweltorganisation
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BEFRAGUNG
05/06

2%

1%

2%

2%

2%

2%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bei welchen der folgenden Vereine oder Organisationen bist Du dabei?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

MITGLIED  BEI  VEREINEN/ORGANISATIONEN

- sonstiger Verein/sonstige Organisation
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BEFRAGUNG
05/06

13%

16%

14%

13%

13%

12%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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5  Cliquenzugehörigkeit 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Fühlst Du Dich einer Clique, einer festen Gruppe von Freunden, zugehörig?Frage: 

CLIQUENZUGEHÖRIGKEIT
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P r o z e n t

75% 23%

74% 24%

78% 20%

76% 22%

73% 25%

74% 24%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

ja weiß nicht, keine Angabe

nein

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Fühlst Du Dich einer Clique, einer festen Gruppe von Freunden, zugehörig?
Wieviele Mitglieder hat die Gruppe?

Frage: 

MITGLIEDERZAHL  DER  CLIQUE
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P r o z e n t

6% 22% 41% 13% 14%

9% 33% 40% 7% 8%

7% 23% 37% 15% 14%

4% 18% 41% 15% 16%

6% 18% 45% 12% 16%

4% 17% 46% 14% 15%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

bis 3 Personen 4 bis 5 Personen

6 bis 10 Personen 11 bis 15 Personen

16 oder mehr Personen weiß nicht, keine Angabe
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Fühlst Du Dich einer Clique, einer festen Gruppe von Freunden, zugehörig?
Wenn ja: Gibt es etwas, das eure Clique bzw. Gruppe kennzeichnet oder auszeichnet?
Anmerkung: 
Diese Frage war eine offene Frage ohne vorgegebene Antwort-
varianten im Fragebogen. Die Antworten wurden von der Stadt-
forschung Linz den nachfolgenden Antwortkategorien zugeordnet.

Frage: 

CLIQUENZUGEHÖRIGKEIT
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BEFRAGUNG
05/06

17%

8%

5%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

5%

17%

8%

5%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

5%

P r o z e n t

...............................Zusammenhalt, Freundschaft

..........gemeinsame Freizeitgestaltung/Interessen

.....................................................................Spaß

.....................................................................Sport

..................................selbe Wohngegend, Schule

....................................................................Musik

.....................................spezielles Markenzeichen

........................................multikulturell, Migranten

....................................Nichtraucher, kein Alkohol

..............................................................Computer

....................................................Mädchencliquen

....................................................Verschiedenheit

..............................................................Sonstiges
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6  Kultur, Freizeit und Sport 
6.1  Wünsche 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche Kultur-, Freizeit- und Sportangebote fehlen Dir bzw. 
hättest Du gerne mehr/öfter in Linz?
Anmerkung:
Diese Frage war eine offene Frage ohne vorgegebene Antwort-
varianten im Fragebogen. Die Antworten wurden von der Stadt-
forschung Linz den nachfolgenden Antwortkategorien zugeordnet.

Frage: 

KULTUR,  FREIZEIT,  SPORT  –  WÜNSCHE
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BEFRAGUNG
05/06

24%
6%

4%
3%
3%
3%
3%

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

3%

4%

P r o z e n t

......................................Sportanlagen, Sportmöglichkeiten

.....................................Open Air, Konzerte (Rock, Pop, ...)

.........................................Theater, Musicals, Musiktheater

.........................................................Kulturveranstaltungen

.....................................................................Jugendzentren

......................................................................Parties, Feste

..............................................................Grünflächen, Parks

...................................Schwimmbäder, Seen, Wassersport

..........................................................Sportveranstaltungen

.....................................................................................Kino

.............................................................Lokale, Cafés, Bars

.................................Urfahraner Markt, Vergnügungsparks

................................................................Museen, Galerien

.......Freizeitmöglichkeiten bzw. Veranstaltungen allgemein

.................................................................Kurse, Unterricht

..........................................Proberäume, Aufenthaltsräume

...................................................Verkehrsangelegenheiten

...................................................Discos, Raves, Clubbings

.........................................................Einkaufsmöglichkeiten

.....................................Büchereien, Bibliotheken, Literatur

...........................................................(Jugend-)Spielplätze

.............................................................................Sonstiges

..............................................................................Positives

 
 
6.2  Positives 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wenn Du die Angebotspalette hinsichtlich Kultur, Freizeit und Sport
in Linz betrachtest, was gefällt Dir da besonders?
Anmerkung: 
Diese Frage war eine offene Frage ohne vorgegebene Antwort-
varianten im Fragebogen. Die Antworten wurden von der Stadt-
forschung Linz den nachfolgenden Antwortkategorien zugeordnet.

Frage: 

KULTUR,  FREIZEIT,  SPORT  –  POSITIVES
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BEFRAGUNG
05/06

22%
9%

8%
7%
7%

6%
5%
5%
5%

4%
3%

2%
2%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

6%

8%

P r o z e n t

......................................Sportanlagen, Sportmöglichkeiten

.......Freizeitmöglichkeiten bzw. Veranstaltungen allgemein

................................................................Museen, Galerien

.........................................................Kulturveranstaltungen

.....................................................................................Kino

..............................................................Grünflächen, Parks

...................................Schwimmbäder, Seen, Wassersport

.........................................Theater, Musicals, Musiktheater

......................................................................Parties, Feste

.........................................................Einkaufsmöglichkeiten

..........................................................Sportveranstaltungen

.................................Urfahraner Markt, Vergnügungsparks

.....................................Open Air, Konzerte (Rock, Pop, ...)

.................................................................Kurse, Unterricht

.....................................................................Jugendzentren

...................................................Verkehrsangelegenheiten

.............................................................Lokale, Cafés, Bars

...................................................Discos, Raves, Clubbings

...........................................................(Jugend-)Spielplätze

.....................................Büchereien, Bibliotheken, Literatur

.............................................................................Sonstiges

..............................................Wünsche, Kritik, Anregungen
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6.3  Nutzung der Angebote 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE
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P r o z e n t

55% 29% 8% 3%

26% 19% 11% 10% 27%

22% 26% 22% 21% 3%

21% 15% 17% 36% 4%

20% 34% 25% 14% 1%

15% 19% 25% 32% 2%

15% 17% 18% 42% 2%

14% 23% 23% 31% 2%

10% 21% 32% 28% 2%

10% 21% 23% 34% 5%

7% 10% 14% 49% 12%

5% 20% 31% 35% 2%

4% 9% 42% 31%

3% 18% 37% 33% 2%

2% 11% 43% 32%

2% 6% 25% 57%

1% 9% 29% 51% 3%

Schwimmbäder/Badeseen ......................
Fun in the City .........................................
frei zugängliche Sportanlagen.................
Vereinssportanlagen ...............................
Eislaufplätze............................................
(Jugend-)Spielplätze ...............................
Fun Courts, Skateboardanlagen .............
Beachvolleyballanlagen ..........................
Bibliotheken, Büchereien ........................
Posthof ....................................................
Jugendzentren ........................................
(Landes-)Theater ....................................
Stadtwerkstatt .........................................
Museen ...................................................
Kulturzentrum Hof ...................................
KAPU ......................................................
Brucknerhaus ..........................................

oft hin und wieder
selten weiß nicht, keine Angabe
nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Schwimmbäder/Badeseen
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P r o z e n t

55% 29% 8% 3%

57% 29% 7% 2%

59% 27% 7% 2%

52% 30% 9% 4% 1%

48% 34% 9% 3% 1%

51% 28% 11% 5%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Fun in the City
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P r o z e n t

26% 19% 11% 10% 27%

28% 21% 8% 11% 25%

32% 18% 10% 8% 26%

30% 19% 12% 9% 23%

22% 18% 13% 9% 32%

18% 16% 11% 13% 35%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- frei zugängliche Sportanlagen
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P r o z e n t

22% 26% 22% 21% 3%

28% 25% 19% 19% 3%

24% 27% 23% 18% 2%

23% 26% 21% 21% 2%

17% 28% 25% 21% 3%

17% 25% 19% 30% 3%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Vereinssportanlagen
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P r o z e n t

21% 15% 17% 36% 4%

26% 16% 17% 30% 3%

25% 16% 16% 34% 3%

22% 15% 17% 35% 4%

17% 14% 18% 40% 3%

17% 13% 16% 43% 4%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Eislaufplätze
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P r o z e n t

20% 34% 25% 14% 1%

29% 38% 18% 8% 1%

26% 35% 23% 9% 1%

17% 37% 25% 14% 1%

14% 30% 31% 17% 1%

10% 32% 29% 22%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- (Jugend-)Spielplätze
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P r o z e n t

15% 19% 25% 32% 2%

23% 24% 26% 19% 1%

22% 23% 26% 22% 2%

14% 17% 28% 33% 1%

9% 18% 25% 39% 2%

7% 14% 21% 49% 2%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Fun Courts, Skateboardanlagen
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P r o z e n t

15% 17% 18% 42% 2%

21% 15% 19% 36% 3%

19% 19% 18% 36% 2%

14% 19% 21% 38% 1%

10% 16% 17% 49% 2%

7% 13% 14% 57% 2%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Beachvolleyballanlagen
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P r o z e n t

14% 23% 23% 31% 2%

11% 16% 22% 40% 3%

13% 21% 25% 31% 3%

12% 27% 22% 30% 2%

18% 26% 23% 24% 2%

15% 24% 22% 30% 2%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Bibliotheken, Büchereien
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P r o z e n t

10% 21% 32% 28% 2%

11% 21% 37% 22% 2%

10% 22% 30% 31% 1%

9% 21% 29% 32% 2%

8% 21% 34% 28% 3%

11% 21% 33% 27% 1%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Posthof
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P r o z e n t

10% 21% 23% 34% 5%

4% 12% 24% 42% 9%

10% 19% 22% 39% 4%

11% 23% 22% 32% 5%

11% 26% 24% 30% 3%

14% 25% 25% 29% 1%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Jugendzentren
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P r o z e n t

7% 10% 14% 49% 12%

7% 9% 15% 43% 16%

11% 12% 13% 45% 12%

8% 12% 15% 46% 11%

6% 7% 16% 53% 10%

3% 6% 11% 61% 10%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- (Landes-)Theater
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P r o z e n t

5% 20% 31% 35% 2%

3% 20% 34% 34% 1%

4% 18% 29% 40% 2%

6% 19% 30% 35% 3%

5% 21% 33% 32% 3%

6% 24% 30% 32% 1%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Stadtwerkstatt
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P r o z e n t

4% 6% 9% 42% 31%

6% 43% 40%

2% 7% 42% 38%

4% 6% 11% 43% 29%

5% 8% 12% 43% 25%

7% 10% 10% 46% 20%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Museen
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P r o z e n t

3% 18% 37% 33% 2%

3% 14% 42% 31% 2%

2% 16% 35% 38% 2%

3% 20% 36% 32% 3%

2% 19% 38% 32% 3%

3% 23% 37% 30% 1%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Kulturzentrum Hof
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P r o z e n t

2% 5% 11% 43% 32%

2% 9% 42% 36%

1% 8% 45% 36%

2% 5% 11% 44% 31%

2% 6% 13% 43% 29%

2% 8% 15% 43% 25%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- KAPU
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P r o z e n t

2% 6% 25% 57%

1% 21% 66%

1% 5% 24% 60%

3% 6% 24% 57%

3% 9% 27% 50%

3% 7% 8% 29% 46%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Welche der folgenden Angebote in Linz nutzt Du?Frage: 

ANGEBOTE

- Brucknerhaus
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P r o z e n t

1% 9% 29% 51% 3%

2% 7% 32% 48% 2%

1% 7% 25% 57% 3%

2% 10% 27% 51% 3%

1% 10% 31% 49% 3%

1% 12% 30% 48% 2%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

oft hin und wieder

selten weiß nicht, keine Angabe

nie kenne ich nicht
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7  Öffentliche Verkehrsmittel 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie zufrieden oder unzufrieden bist Du mit den öffentlichen Verkehrsmitteln in Linz?Frage: 

ÖFFENTLICHE  VERKEHRSMITTEL

- tagsüber
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P r o z e n t

36% 39% 16% 2%

38% 37% 18% 1%

34% 40% 18% 2%

39% 35% 18% 3%

33% 42% 14% 6% 3%

36% 42% 14% 3%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr zufrieden (1) zufrieden (2)

teils, teils (3) weiß nicht, keine Angabe

unzufrieden (4) sehr unzufrieden (5)

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie zufrieden oder unzufrieden bist Du mit den öffentlichen Verkehrsmitteln in Linz?Frage: 

ÖFFENTLICHE  VERKEHRSMITTEL

- abends/nachts
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P r o z e n t

7% 18% 30% 22% 16%

7% 23% 33% 18% 9%

10% 19% 29% 21% 13%

8% 17% 31% 23% 17%

5% 16% 28% 26% 19%

6% 16% 27% 25% 22%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr zufrieden (1) zufrieden (2)

teils, teils (3) weiß nicht, keine Angabe

unzufrieden (4) sehr unzufrieden (5)
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie zufrieden oder unzufrieden bist Du mit den öffentlichen 
Verkehrsmitteln in Linz? Hast Du Vorschläge/Wünsche, wie man das 
Angebot verbessern könnte?
Anmerkung: 
Diese Frage war eine offene Frage ohne vorgegebene Antwort-
varianten im Fragebogen. Die Antworten wurden von der Stadt-
forschung Linz den nachfolgenden Antwortkategorien zugeordnet.

Frage: 

ÖFFENTLICHE  VERKEHRSMITTEL  -  VORSCHLÄGE
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P r o z e n t

......abends/nachts häufiger bzw. länger

...................................tagsüber häufiger

..................................Preise, Fahrkarten

.............................Wartezeiten/Fahrplan

.........................................Linienführung

........................................................AST

..............................Fahrscheinkontrollen

.........................(Kunden-)Freundlichkeit

.............................................Überfüllung

...............................................Sicherheit

............................................Ausstattung

...............................................Sonstiges
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8  Statements 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN
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P r o z e n t

6% 18% 45% 28%

45% 33% 13% 6%

61% 27% 7% 2%

17% 24% 30% 26%

14% 40% 34% 9%

40% 44% 11% 2%

23% 27% 27% 20%

In meiner Freizeit ist mir oft langweilig. .............................

Bei Sorgen und Problemen kann ich mich an
meine Eltern wenden.........................................................

In meinem Freundeskreis finde ich Unterstützung
bei Sorgen und Problemen................................................

Politik interessiert mich......................................................

Der Beruf wird für mich das Wichtigste im
Leben sein.........................................................................

Ich wünsche mir eine Gesellschaft, in der Ziele
und Ideale wichtiger sind als Geld.....................................

Es ist sinnlos, wenn die Jugend für ihre Interessen
demonstriert, weil sich ohnehin nichts ändert. ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN

- In meiner Freizeit ist mir oft langweilig.
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6% 18% 45% 28%

8% 18% 48% 23%

6% 20% 46% 25%

6% 16% 46% 30%

6% 16% 48% 27%

6% 17% 43% 32%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN

- Bei Sorgen und Problemen kann ich mich an meine Eltern wenden.
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45% 33% 13% 6%

51% 29% 12% 5%

41% 34% 15% 8%

45% 35% 13% 4%

44% 31% 15% 7%

45% 35% 10% 8%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN

- In meinem Freundeskreis finde ich Unterstützung
  bei Sorgen und Problemen.
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P r o z e n t

61% 27% 7% 2%

54% 29% 11% 3%

59% 29% 6% 3%

64% 27% 6% 1%

64% 23% 8% 2%

64% 26% 6% 2%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN

- Politik interessiert mich.
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P r o z e n t

17% 24% 30% 26%

10% 19% 33% 35%

13% 24% 29% 31%

18% 23% 31% 25%

21% 28% 25% 23%

25% 27% 30% 16%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN

- Der Beruf wird für mich das Wichtigste im Leben sein.
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P r o z e n t

14% 40% 34% 9%

17% 41% 31% 7%

17% 41% 31% 8%

14% 38% 36% 8%

10% 43% 34% 9%

11% 38% 36% 12%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN

- Ich wünsche mir eine Gesellschaft, in der Ziele und Ideale
   wichtiger sind als Geld.
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P r o z e n t

40% 44% 11% 2%

41% 43% 11% 2%

38% 44% 13% 2%

40% 45% 9% 3%

40% 43% 11% 3%

43% 40% 13% 2%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie sehr würdest Du den folgenden Aussagen zustimmen?Frage: 

AUSSAGEN

- Es ist sinnlos, wenn die Jugend für ihre Interessen demonstriert,
   weil sich ohnehin nichts ändert.
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P r o z e n t

23% 27% 27% 20%

21% 26% 27% 22%

20% 27% 28% 22%

27% 28% 24% 17%

26% 27% 24% 20%

22% 26% 29% 21%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

stimme voll zu stimme eher zu

weiß nicht, keine Angabe

stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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9  Lebenssituation 
9.1  Zufriedenheit 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie zufrieden bist Du mit Deiner Lebenssituation im Allgemeinen?Frage: 

LEBENSSITUATION
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P r o z e n t

41% 33% 16% 2%

49% 28% 14% 1%

42% 30% 16% 2%

39% 36% 15% 2%

37% 34% 19% 3%

38% 38% 15% 1%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr zufrieden (1) zufrieden (2)

teils, teils (3) weiß nicht, keine Angabe

unzufrieden (4) sehr unzufrieden (5)

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wie zufrieden bist Du mit Deiner Lebenssituation im Allgemeinen?
Würdest Du uns auch sagen warum?
Anmerkung: 
Diese Frage war eine offene Frage ohne vorgegebene Antwort-
varianten im Fragebogen. Die Antworten wurden von der Stadt-
forschung Linz den nachfolgenden Antwortkategorien zugeordnet.

Frage: 

LEBENSSITUATION
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39%

6%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

39%

6%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

P r o z e n t

..............................................................................Positives

....................................................................Schulprobleme

......................................................Freizeitangelegenheiten

..........................Wohnumfeld, Wohnungsangelegenheiten

..................................................Ausländerangelegenheiten

..............................................................familiäre Probleme

...............................................Arbeitslosigkeit, Arbeitsplatz

..............................Probleme mit FreundInnen/KollegInnen

.........................................................Sicherheit, Kriminalität

............................................................finanzielle Probleme

.............................Beziehungsprobleme, private Probleme

............................................Diskriminierung, Randgruppen

.............................................................................Sonstiges
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9.2  Wohnsituation 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wohnst Du alleine bzw. mit wem wohnst Du zusammen?Frage: 

WOHNSITUATION
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4 %  keine Angabe
1 %  mit anderen
1 %  mit Verwandten
2 %  mit meinem Vater

21 %  mit meiner Mutter

70 %  mit meinen Eltern

1 %  mit einem festen Partner/
einer festen Partnerin

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wohnst Du alleine bzw. mit wem wohnst Du zusammen?Frage: 

WOHNSITUATION
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P r o z e n t

70% 21%

71% 22%

72% 21%

69% 22%

1% 69% 20%

1% 65% 22%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

alleine mit meinen Eltern

mit meiner Mutter mit meinem Vater

mit Verwandten mit einem/r festen Partner(in)

in einer Wohngemeinschaft mit anderen

keine Angabe
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Hast Du ein eigenes Zimmer?Frage: 

EIGENES  ZIMMER
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P r o z e n t

82% 18%

78% 22%

81% 19%

84% 16%

82% 18%

85% 15%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

ja nein
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9.3  Lernhilfe 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE
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59%

53%

23%

23%

15%

14%

7%

11%

9%

4%

P r o z e n t

................................................ von meinen Eltern

........................................ von Schulkolleg(inn)en

................................................ von Geschwistern

.................................................. private Nachhilfe

...................... zusätzlich Unterricht in der Schule

................................................... Nachhilfeinstitut

.......................................................... von/im Hort

............................................................. Sonstiges

................ habe keine Hilfe beim Lernen erhalten

....................................................... keine Angabe

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- von meinen Eltern
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59%

71%

59%

57%

53%

56%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- von Schulkolleg(inn)en
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53%

44%

50%

56%

55%

60%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- von Geschwistern
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23%

24%

26%

24%

25%

17%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- private Nachhilfe
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23%

16%

18%

24%

26%

29%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- zusätzlich Unterricht in der Schule
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15%

12%

14%

16%

17%

14%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- Nachhilfeinstitut
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14%

11%

11%

14%

16%

17%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- von/im Hort
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7%

7%

8%

7%

6%

9%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- Sonstiges
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11%

13%

13%

11%

9%

9%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem hast Du - begleitend zur Schule - Hilfe beim Lernen erhalten?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

LERNHILFE

- habe keine Hilfe beim Lernen erhalten
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9%

6%

10%

9%

9%

11%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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10  Finanzielle Situation 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Wieviel Geld steht Dir pro Woche ungefähr zur freien Verfügung?
(gemeint ist Einkommen durch Berufstätigkeit, Taschengeld, Geld 
durch Nebenjobs, ... - nach Abzug der fixen Kosten)

Frage: 

GELD
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P r o z e n t

8% 4% 18% 23% 23% 15%

7% 19% 29% 36%

2% 11% 23% 31% 23%

7% 4% 18% 26% 27% 11%

13% 6% 26% 26% 17% 4%

19% 7% 28% 22% 13%

gesamt .......................

14-Jährige ..................

15-Jährige ..................

16-Jährige ..................

17-Jährige ..................

18-Jährige ..................

mehr als 80 Euro 51 bis 80 Euro

21 bis 50 Euro 11 bis 20 Euro

6 bis 10 Euro bis 5 Euro

weiß nicht, keine Angabe

Mittel-
wert

31 Euro

11 Euro

16 Euro

31 Euro

47 Euro

54 Euro

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem bekommst Du das meiste Geld?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

GELD
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82%

33%

8%

8%

1%

9%

5%

P r o z e n t

................................................................... Eltern

...................................... Verwandten, Bekannten

..... vom Arbeitgeber, durch meine Berufstätigkeit

.................................................. durch Nebenjobs

........................................................ FreundInnen

............................................................. Sonstiges

....................................................... keine Angabe
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem bekommst Du das meiste Geld?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

GELD

- Eltern
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82%

88%

89%

84%

78%

71%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem bekommst Du das meiste Geld?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

GELD

- Verwandten, Bekannten
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33%

41%

36%

31%

28%

25%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem bekommst Du das meiste Geld?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

GELD

- vom Arbeitgeber, durch meine Berufstätigkeit

 

s 
f l

 -
 d

em
os

ko
pi

e

B17_2-6A

BEFRAGUNG
05/06

8%

7%

14%

21%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem bekommst Du das meiste Geld?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

GELD

- durch Nebenjobs
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8%

2%

4%

7%

12%

15%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Von wem bekommst Du das meiste Geld?
(Mehrfachnennungen möglich)

Frage: 

GELD

- FreundInnen
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1%

1%

1%

1%

1%

P r o z e n t

.................................... gesamt

............................... 14-Jährige

............................... 15-Jährige

............................... 16-Jährige

............................... 17-Jährige

............................... 18-Jährige
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11  Beunruhigende Themen 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN  -  ÜBERBLICK
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P r o z e n t

40% 30% 17% 8%

33% 35% 21% 6%

36% 27% 20% 12%

32% 30% 20% 13%

22% 37% 26% 9%

32% 26% 21% 15%

34% 23% 24% 13%

33% 20% 20% 22%

28% 23% 23% 20%

24% 24% 28% 18%

28% 19% 27% 20%

19% 24% 28% 22%

23% 14% 21% 36%

14% 23% 33% 23%

19% 16% 23% 36%

gewalttätige Konflikte/Krieg ...............................................
Kriminalität.........................................................................
Versagen in der Schule oder im Beruf ..............................
arbeitslos sein, keinen Job haben .....................................
Umweltzerstörung/-verschmutzung...................................
Fremdenhass/Rassismus..................................................
Opfer eines Verbrechens zu werden.................................
Ausländer(innen)anteil in Linz ...........................................
keine Ausbildungs-/Weiterbildungsmöglichkeit .................
Krankheit/Behinderung......................................................
AIDS/HIVirus .....................................................................
keine politische Mitsprachemöglichkeit .............................
Drogenmissbrauch ............................................................
extreme politische Tendenzen in Österreich .....................
Einsamkeit/keine FreundInnen..........................................

sehr beunruhigt beunruhigt
weniger beunruhigt
weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- gewalttätige Konflikte/Krieg
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P r o z e n t

40% 30% 17% 8%

49% 26% 12% 7%

41% 32% 15% 7%

38% 28% 19% 9%

36% 31% 20% 8%

31% 33% 20% 11%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Kriminalität
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P r o z e n t

33% 35% 21% 6%

39% 33% 15% 6%

34% 34% 21% 6%

33% 34% 21% 6%

29% 36% 25% 6%

28% 35% 25% 7%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Versagen in der Schule oder im Beruf
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P r o z e n t

36% 27% 20% 12%

44% 23% 16% 11%

38% 28% 18% 11%

37% 27% 22% 9%

33% 26% 22% 14%

26% 30% 25% 15%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- arbeitslos sein, keinen Job haben

 

s 
f l

 -
 d

em
os

ko
pi

e

B13-01A

BEFRAGUNG
05/06

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

80

80

90

90

100

100

P r o z e n t

32% 30% 20% 13%

36% 30% 17% 10%

35% 31% 17% 12%

34% 27% 19% 14%

26% 32% 22% 15%

29% 26% 25% 16%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Umweltzerstörung/-verschmutzung
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P r o z e n t

22% 37% 26% 9%

28% 35% 24% 6%

24% 38% 23% 10%

20% 37% 26% 11%

20% 37% 29% 9%

18% 37% 29% 11%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Fremdenhass/Rassismus
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P r o z e n t

32% 26% 21% 15%

34% 25% 20% 13%

33% 26% 21% 15%

31% 27% 21% 15%

32% 25% 22% 16%

31% 27% 22% 15%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Opfer eines Verbrechens zu werden

 

s 
f l

 -
 d

em
os

ko
pi

e

B13-07A

BEFRAGUNG
05/06

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

80

80

90

90

100

100

P r o z e n t

34% 23% 24% 13%

47% 20% 17% 9%

38% 24% 21% 12%

36% 23% 23% 12%

27% 26% 27% 14%

25% 25% 28% 17%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Ausländer(innen)anteil in Linz
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P r o z e n t

33% 20% 20% 22%

27% 18% 24% 24%

31% 20% 23% 21%

34% 26% 18% 17%

36% 18% 17% 24%

33% 22% 19% 22%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- keine Ausbildungs-/Weiterbildungsmöglichkeit
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P r o z e n t

28% 23% 23% 20%

34% 27% 16% 16%

31% 21% 23% 20%

28% 26% 20% 20%

25% 21% 27% 22%

22% 21% 27% 25%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Krankheit/Behinderung
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P r o z e n t

24% 24% 28% 18%

32% 24% 22% 15%

27% 23% 27% 17%

24% 26% 28% 15%

20% 23% 32% 19%

18% 25% 30% 22%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- AIDS/HIVirus

 

s 
f l

 -
 d

em
os

ko
pi

e

B13-08A

BEFRAGUNG
05/06

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

80

80

90

90

100

100

P r o z e n t

28% 19% 27% 20%

37% 17% 22% 17%

32% 19% 26% 18%

28% 21% 26% 19%

25% 19% 29% 22%

17% 20% 34% 24%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- keine politische Mitsprachemöglichkeit
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P r o z e n t

19% 24% 28% 22%

16% 20% 30% 25%

21% 24% 25% 24%

19% 25% 29% 20%

18% 25% 30% 22%

19% 26% 32% 18%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Drogenmissbrauch
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P r o z e n t

23% 14% 21% 36%

36% 17% 16% 24%

25% 16% 22% 31%

23% 14% 22% 35%

16% 13% 22% 44%

13% 11% 22% 49%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- extreme politische Tendenzen in Österreich
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P r o z e n t

14% 23% 33% 23%

12% 23% 31% 23%

13% 24% 32% 24%

15% 24% 28% 25%

17% 21% 32% 24%

15% 25% 34% 20%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Es gibt sicher Dinge in Deinem Leben, die Dich mehr oder weniger 
belasten oder beunruhigen. Wie stark bist Du persönlich durch 
folgende Themen beunruhigt?

Frage: 

THEMEN

- Einsamkeit/keine FreundInnen
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P r o z e n t

19% 16% 23% 36%

26% 17% 19% 31%

20% 16% 21% 37%

20% 16% 23% 35%

14% 15% 27% 39%

12% 18% 24% 41%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

sehr beunruhigt beunruhigt

weniger beunruhigt

weiß nicht, keine Angabe nicht beunruhigt
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12  Sonstige Mitteilungen 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Gibt es sonst noch etwas, was Du uns mitteilen möchtest?
Anmerkung: 
Diese Frage war eine offene Frage ohne vorgegebene Antwort-
varianten im Fragebogen. Die Antworten wurden von der Stadt-
forschung Linz den nachfolgenden Antwortkategorien zugeordnet.

Frage: 

SONSTIGE  MITTEILUNGEN
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Probleme, Wünsche:

7%

3%

6%
3%
3%
3%
3%

2%
2%

1%
1%
1%
1%
1%

3%

7%

3%

6%
3%
3%
3%
3%

2%
2%

1%
1%
1%
1%
1%

3%

P r o z e n t

......................................................................zur Befragung

...............................................................Positives zur Stadt

................................................................Ausländerthemen

.............................................................Gesellschaft, Politik

.................................................Sicherheit, Drogen, Alkohol

.........................................................Sportangelegenheiten

.....................................Ausbildung, Schulen, Universitäten

...................................................Verkehrsangelegenheiten

...........................................................Jugendeinrichtungen

........................................................Kulturangelegenheiten

..............................................................Arbeitsplätze, Jobs

............................................Diskriminierung, Randgruppen

.....................................................Verschmutzung, Umwelt

.................................................Wohnungsangelegenheiten

.............................................................................Sonstiges
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13  Strukturdaten 
13.1  Geschlecht 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

GESCHLECHT

 

 

s 
f l

 - 
de

m
os

ko
pi

e

B02A

BEFRAGUNG
05/06

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

80

80

90

90

100

100

P r o z e n t

46% 54%

45% 55%

46% 54%

44% 56%

49% 51%

49% 51%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

männlich weiblich

 
 
13.2  Alter 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

ALTER
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19 %   18 Jahre

20 %   17 Jahre

20 %   16 Jahre

20 %   14 Jahre

21 %   15 Jahre
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13.3  Ausbildung – Berufssituation 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

In welcher Ausbildungssituation/Berufssituation befindest Du Dich?Frage: 

AUSBILDUNGS-,  BERUFSSITUATION
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5 %  keine Angabe
2 %  ich bin zur Zeit auf Arbeitsuche,

arbeitslos

1 %  ich bin berufstätig
8 %  ich bin Lehrling/

gehe in die
Berufsschule

59 %  AHS, BHS
(z. B. Gymnasium, HTBLA, HAK, usw.)

16 %  Hauptschule

4 %  Polytechnische
Schule

5 %  Fachschule
(ohne Matura)

 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

In welcher Ausbildungssituation/Berufssituation befindest Du Dich?Frage: 

AUSBILDUNGS-,  BERUFSSITUATION
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P r o z e n t

16% 5% 59% 8%

45% 50%

26% 8% 5% 57%

5% 10% 7% 62% 8%

8% 65% 14%

6% 63% 19% 5%

gesamt .........................

14-Jährige ....................

15-Jährige ....................

16-Jährige ....................

17-Jährige ....................

18-Jährige ....................

Hauptschule Polytechnische Schule

Fachschule (ohne Matura) AHS, BHS

ich bin Lehrling/gehe in die Berufsschule ich bin berufstätig

ich bin zur Zeit auf Arbeitsuche, arbeitslos keine Angabe
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13.4  Muttersprache 
 

MAGISTRAT  LINZ

STADTFORSCHUNG

Bitte gib uns Deine Muttersprache bekannt ...Frage: 

MUTTERSPRACHE
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4 %  keine Angabe

5 %  andere

2 %  Türkisch
1 %  Serbisch
2 %  Kroatisch
3 %  Bosnisch
1 %  Albanisch

82 %  Deutsch
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